



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA TOMPOJEVCI

A. G. Matoša 9, 32238 Tompojevci

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 363-01/25-01/02

URBROJ: 2196-26-01-25-1

Tompojevci, 15.04.2025.

JAVNI POZIV za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću	
Naziv nacрта akta, programa ili drugog propisa na koji se savjetovanje odnosi:	Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Tompojevci
Razlozi donošenja:	Obveza izrada Akcijskog plana proizlazi iz Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja („Narodne novine“ broj 14/19, u daljnjem tekstu: Zakon). Akcijskim planom planira se gradnja nove vanjske rasvjete i usklađenje postojeće vanjske rasvjete u vlasništvu jedinica lokalne samouprave i Grada Zagreba odnosno operatora vanjske rasvjete s odredbama ovoga Zakona. Akcijski plan se izrađuje na temelju plana rasvjete za područje jedinice lokalne samouprave i čini stručnu podlogu za izradu projekta gradnje ili rekonstrukcije vanjske rasvjete.
Ciljevi provođenja savjetovanja:	Upoznavanje javnosti s Akcijskim planom gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Tompojevci te eventualno prihvaćanje stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga.
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak):	Početak: 15.04.2025. Završetak: zaključno 15.05.2025.
Način podnošenja primjedbi, prijedloga i komentara:	Cjelovitim popunjavanjem Obrasca za sudjelovanje u savjetovanju sa zainteresiranom javnošću (objavljen uz poziv na savjetovanje na službenoj web stranici Općine Tompojevci: www.opcina-tompojevci.hr)
Adresa za podnošenje primjedbi, prijedloga i komentara:	email: opcina-tompojevci@vk.t-com.hr
Sukladno odredbi članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15 i 69/22) po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga izradit će se i objaviti Izvješće o savjetovanju sa zainteresiranom javnošću koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na službenoj internet stranici Općine Tompojevci: www.opcina-tompojevci.hr	



PROČELNICA
Kata Cvitković